



Rezerviшите datum – Prva objava

Poziv za medije

2. Nieleni evropski forum za prehrambeni suverenitet

26-30. oktobar 2016, Rumunija

2016, 02. avgust – Nyéléni evropski pokret za prehrambeni suverenitet sa zadovoljstvom poziva predstavnike medija da izveštavaju o [drugom Nieleni evropskom forumu za prehrambeni suverenitet](#) do sada najvećem okupljanju pan-evropskih pokreta za prehrambeni suverenitet.

Do 1.000 učesnika iz 42 zemlje – mali poljoprivrednici, istraživači, zaposleni u poljoprivredi, aktivisti za zaštitu životne sredine i ljudska prava, urbani baštovani, sindikalisti, potrošači i drugi iz cele Evrope okupiće se kako bi povratili kontrolu nad proizvodnjom hrane i prehrambenim sistemom kroz seriju radionica i diskusija.

Datum: 26 – 30. oktobar 2016.

Mesto: Kluž-Napoka, Rumunija

Detalji o programu i praktične informacije dostupni su na veb sajtu Nieleni evropskog foruma za prehrambeni suverenitet (www.nyelenieurope.net) u delu News - Press/Media.

Za dodatna pitanja i prijave na mejling listu, pošaljite upit na communication@nyelenieurope.net ili kontaktirajte lokalnu tačku kontakta u Srbiji, Ama – Centar za negu čoveka i prirode na info@woofserbia.org



Osnovne informacije o Nieleni Evropa

Nešto je trulo u evropskom prehrmebenom i poljoprivrednom sistemu. Posledice rasta industrijske poljoprivrede i kontinuirana politika izvozno orijetisanih tržišta podstakli su talas protesta poljoprivrednika, radnika i potrošača širom Evrope.

Protesti predvođeni traktorima uobičajena su pojava van evropskih institucija u Briselu. Tokom najvećeg protesta poljskih poljoprivrednika protiv tihog uvođenja GMO i otimanja zemljišta, traktori su preuzeli puteve. Italijanski proizvođači paradajza, eksploatisani i zlostavljani radnici-migranti štrajkuju. U Berlinu, stotine hiljada poljoprivrednika i potrošači marširalo je zajedno protiv Transatlanskog trgovinsko investicionog partnerstva (TTIP) tokom januara ove godine.

Širom Evrope, građani se samostalno organizuju kako bi povratili kontrolu nad svojim prehrambenim i poljoprivrednim sistemom – Nieleni pokret ima za cilj da okupi sve njih. Zajedno gradimo rešenja za osnaživanje građana i oslabljenog sistema i iniciramo nove načine za organizovanje prehrambnog sistema po principu „od semena u polja i od farme do viljuške“.

Globalni Nieleni pokret osnovan je tokom foruma za prehrambeni suverenitet u Maliju 2007¹. Prvi evropski forum održan je u Kremsu, Austrija 2011.

¹<http://nyelenieurope.net/nyeleni-history>